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6911, 6912, 6913 ve 6914 tarife pozisyonlarındaki birçok porselen eşya ithalatında gözetim 

uygulaması getirildi, bazı gözetim tebliğlerinde değişiklik yapıldı. 

İşbu Sirkülerde yer verilen açıklamalarımız, konuya ilişkin genel bilgiler içermekte olup bilgilendirme amaçlıdır. 

MDS Gümrük ve Dış Ticaret Denetim Danışmanlık Ltd. Şti.’ne, işbu dokümanın içeriğinden kaynaklanan veya içeriğine ilişkin olarak ortaya çıkan 

sonuçlardan dolayı herhangi bir sorumluluk iddiasında bulunulamaz. 

İşbu Sirkülere http://www.mdsaudit.com adresinden de ulaşabilirsiniz. 
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 29.05.2023 tarihli ve 32205 sayılı Resmi Gazete’de yayımlanan, İthalatta Gözetim Uygulanmasına İlişkin Tebliğ 

(No: 2023/8) ile; 

Aşağıda yer alan tabloda detayları verilen 6911, 6912, 6913 ve 6914 tarife pozisyonlarındaki birçok porselen 

eşya ithalatında tabloda belirtilen tutarlarda gözetim uygulanmasına karar verilmiştir. Uygulama 28.06.2023 

tarihinde yürürlüğe girecektir. 

 

Tebliğ aslı için: https://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2023/05/20230529-2.htm  

 MDS Sirküler 2023/35 ile bilgisini verdiğimiz üzere, 23.03.2023 tarihli 2023/7 sayılı Tebliğ kapsamı aşağıdaki 

tabloda yer alan birçok elektrikli ev aletinin ithalatında gözetim uygulaması getirilmiş; MDS Sirküler 2023/38 

ile bilgisini verdiğimiz üzere de, 29.03.2023 tarihli Resmi Gazete’de yayımlanan Tebliğ ile söz konusu 2023/7 

sayılı Tebliğ’de değişiklik yapılarak aşağıdaki tabloda yeşil renk taban ile boyalı bulunan ürünler ile  

8509.40.00.00.12 ve 8516.60.90.00.19 GTİP’li ürünlerde eşya tanımına ilişkin kırmızı renk ile yazılı bulunan 

detay açıklamalar Gözetim Tebliği kapsamından çıkarılmıştı.   

http://www.mdsaudit.com
https://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2023/05/20230529-2.htm
https://mdsaudit.com/yazi/mds-sirkuler-2023-35-bircok-el/
https://mdsaudit.com/yazi/mds-sirkuler-2023-38-akilli-te/
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Sıra 

no 
GTİP Eşyanın Tanımı 

Birim Gümrük 

Kıymeti (ABD 

Doları/Adet) 

1 7321.11.90.00.11 Gaz yakıtlı olanlar (dağcı ocakları hariç) 75 

2 

8508.11.00.00.11 
Gerilimi 110 Volt veya daha fazla olanlar (yalnız robot/akıllı 

süpürgeler) 
200 

8508.11.00.00.11 
Gerilimi 110 Volt veya daha fazla olanlar (robot/akıllı süpürgeler 

hariç) 
70 

3 
8508.11.00.00.19 Diğerleri (yalnız robot/akıllı süpürgeler) 200 

8508.11.00.00.19 Diğerleri (yalnız şarj edilebilen dik kullanımlı elektrik süpürgeleri) 100 

4 8508.19.00.00.00 Diğerleri 50 

5 
8509.40.00.00.12 Mikserler (yalnız tezgah üstü hazneli (3Lt-10Lt) stand mikserleri) 80 

8509.40.00.00.12 Mikserler (tezgah üstü hazneli (3Lt-10Lt) stand mikserler hariç) 10 

6 8509.40.00.00.14 Meyve ve sebze presleri 10 

7 8509.40.00.00.15 Komple setler 15 

8 8509.40.00.00.19 Diğerleri 15 

9 8516.10.11.00.00 Anında su ısıtıcıları 10 

10 8516.10.80.00.11 Daldırma tipi ısıtıcılar 10 

11 8516.10.80.00.12 Su kaynatma kapları (kettle) 15 

12 8516.10.80.00.19 Diğerleri 10 

13 8516.29.91.00.11 Isıtmalı hava perdeleri 100 

14 8516.29.91.00.19 Diğerleri 30 

15 8516.29.99.00.12 Kanal tipi ısıtıcı 40 

16 8516.29.99.00.13 Diğer ısıtıcı ve sobalar 40 

17 8516.31.00.00.11 Kurutma başlıkları 10 

18 8516.31.00.00.19 Diğerleri 10 

19 8516.40.00.00.11 Buharlı ütüler 35 

20 8516.60.10.00.00 Ocaklar (en az bir fırını ve bir ısıtma levhası olanlar) 125 

21 8516.60.50.00.00 
Pişirme sacları, kaynatma halkaları ve ısıtma levhaları(yalnız 

elektrikli set üstü ocaklar) 
15 

22 8516.60.70.00.00 Izgaralar ve kızartma cihazları 15 

23 8516.60.90.00.11 Tost makinaları 15 

24 

8516.60.90.00.19 
Diğerleri (yalnız airfryer (sıcak hava sirkülasyonu ile çalışan 

tezgah üstü hazneli (2Lt-10Lt) yağsız ya da az yağlı kızartıcılar)) 
100 

8516.60.90.00.19 
Diğerleri (airfryer (sıcak hava sirkülasyonu ile çalışan tezgah üstü 

hazneli (2Lt-10Lt) yağsız ya da az yağlı kızartıcılar) hariç) 
30 

25 8516.71.00.00.11 Sadece kahve yapmaya mahsus olanlar 50 

26 8516.71.00.00.12 Sadece çay yapmaya mahsus olanlar 32 

27 8516.71.00.00.19 Diğerleri 50 

28 8516.72.00.00.00 Ekmek kızartma makinaları 10 

29 8516.79.20.00.00 
Fritözler (yalnız airfryer (sıcak hava sirkülasyonu ile çalışan tezgah 

üstü hazneli (2Lt-10Lt) yağsız ya da az yağlı kızartıcılar)) 
100 

30 8516.79.70.00.00 
Diğerleri (yalnız airfryer (sıcak hava sirkülasyonu ile çalışan 

tezgah üstü hazneli (2Lt-10Lt) yağsız ya da az yağlı kızartıcılar)) 
100 

 

http://www.mdsaudit.com
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Bu defa, 29.05.2023 tarihli ve 32205 sayılı Resmi Gazete’de yayımlanan, İthalatta Gözetim Uygulanmasına 

İlişkin Tebliğ (Tebliğ No: 2023/7)'de Değişiklik Yapılmasına Dair Tebliğ ile; 

İthalatta Gözetim Uygulanmasına İlişkin Tebliğ (Tebliğ No: 2023/7) kapsamı tablo, yukarıda yer verilen  

23.03.2023 tarihli ilk haline geri getirilerek, tabloda yeşil renk taban ile boyalı bulunan ürünler ile  

8509.40.00.00.12 ve 8516.60.90.00.19 GTİP’li ürünlerde eşya tanımına ilişkin kırmızı renk ile yazılı bulunan 

detay açıklamalar Tabloya tekrar eklenmiş, Tablo’nun 16’ncı sırasında yer alan 8516.29.99.00.13 GTİP’li eşya 

için aşağıdaki değişiklik yapılmıştır.   

 G.T.İ.P. 

Birim Gümrük Kıymeti (ABD 

Doları/Adet) 

(ESKİ HALİ) 

Birim Gümrük Kıymeti (ABD 

Doları/Adet) 

(YENİ HALİ) 

16 8516.29.99.00.13 Diğer ısıtıcı ve sobalar 

Diğer ısıtıcı ve sobalar (Dizel motorlu 

araçlarda kullanılan ön ısıtma 

kaloriferi-PTC Heater hariç) 

Değişikliklere ilişkin uygulama 28.06.2023 tarihinde yürürlüğe girecektir. 

Tebliğ aslı için: https://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2023/05/20230529-3.htm  

 29.05.2023 tarihli ve 32205 sayılı Resmi Gazete’de yayımlanan, İthalatta Gözetim Uygulanmasına İlişkin Tebliğ 

(Tebliğ No: 2017/9)'de Değişiklik Yapılmasına Dair Tebliğ ile; 

İthalatta Gözetim Uygulanmasına İlişkin Tebliğ (Tebliğ No: 2017/9) kapsamı tabloda aşağıdaki şekilde 

değişiklikler yapılmış olup uygulama 28.06.2023 tarihinde yürürlüğe girecektir. 

G.T.İ.P. Eşya Tanımı 

Birim Gümrük 

Kıymeti (ABD 

Doları/Ton*) 

(ESKİ HALİ) 

Birim Gümrük 

Kıymeti (ABD 

Doları/Ton*) 

(YENİ HALİ) 

7013.28.10.00.00  El imali olanlar 1000 1500 

7013.28.90.00.00  Makina imali olanlar 700 1500 

7013.37.10.00.00  Sertleştirilmiş camdan olanlar 900 1300 

7013.37.51.00.00  Kesilmiş veya başka şekilde dekorlanmış 1200 1500 

7013.37.59.00.00  Diğerleri 1000 1500 

7013.37.91.00.00  Kesilmiş veya başka şekilde dekorlanmış 800 1500 

7013.37.99.00.00  Diğerleri 700 1500 

7013.49.10.00.00  Sertleştirilmiş camdan olanlar 900 1500 

7013.49.91.00.00  El imali olanlar 1200 1500 

7013.49.99.00.00  Makina imali olanlar 1000 1500 

7013.99.00.00.00  Diğerleri 700 1500 

 

Tebliğ aslı için: https://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2017/06/20170622-20.htm  

http://www.mdsaudit.com
https://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2023/05/20230529-3.htm
https://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2017/06/20170622-20.htm

